



人物速写

我们身边总会有一些人让我们印象深刻,比如小记者周荃的同学小马,瘦瘦的小马跑步飞快,虽然特别的调皮捣蛋,但是他热心助人;徐烁涵同学的弟弟是“搞怪大王”,他跑步的时候搞笑,唱歌的时候搞笑,生活中有他挺有趣的;陈林蔚同学的书法老师走路轻轻的,没有声音,手里总是握着一个茶杯……欢迎小记者把身边有意思的人介绍给我们。

我古怪的老师

鄞州区东湖小学503班

陈林蔚(证号1019239) 指导老师 吕丹

我的老师行为很古怪,走路没有一丝声音,他的茶杯像长在他手上一样,从来没放下过,他就是我的书法老师——伦老师。

伦老师戴着一副方方正正的眼镜,那两个圆溜溜的眼睛总是在镜片后转来转去,他的鼻梁很高,嘴唇较厚,最引人注目的还是那个大肚子,每当他走路时,总是要挺着这个圆滚滚的大肚子,摇摇晃晃地走路。

伦老师上课也非常有意思,一边喝茶,一边讲课;一只手握茶杯,一只手在黑板上写字。真是杯不离手,喝茶、讲课两不误。

伦老师不但杯不离手,而且走路悄无声息。每次他让我们练习毛笔字时,总是面无表情,眯起那双小眼睛,头不停地转来转去,扫射整个班级。有一次,我埋头在练习毛笔字时,一抬头,忽然发现伦老师已经不在讲台上了。正当我搜寻寻找他的身影时,只听到一句,“你的握笔姿势不对!”我吓了一跳,回过头,老师已经神不知鬼不觉地来到我的身后。

餐盘管理员

慈溪市第三实验小学教育集团407班

胡琮予(证号1019926) 指导老师 胡利清

这个星期轮到我们班值周,我在食堂里的角色是东门餐盘管理员。

我第一次来到东门管理,所以非常紧张,像一只见了猫的老鼠似的。第一个人来放餐盘了,我迎上去接过她的餐盘,说:“我来帮你吧!”她说:“谢谢!”那时,我心想:当一个餐盘管理员也没有我想象的那么难嘛。

第二个人来放餐盘了。那个人长得非常高,非常强壮,他每走一步,似乎大地都会抖一抖。他拿了很多餐盘,离回收桶口还有一厘米的时候,突然,他手一滑,一大堆盘子砸在了桶中,发出了震耳欲聋的响声,把我和周围的同学都吓坏了。我再去查看餐盘,发现已经堆成了一座“山”,还没来得及整理,后面的同学已经把餐盘放在小“山”上了。那时我心想:原来当餐盘管理员要比我想象的难得多。



雨趣

北仑区华山小学605班

金好(证号1018727) 指导老师 乐民权

那个女孩

鄞州区宋诏桥小学607班

陈诺(证号1018516) 指导老师 孙意红

有些人生来就赢在起跑线上,他们甚至不用努力就可以比别人的人生好上十几倍,可偏偏就有一个人不服输,她就是我的一个同学。

英语课上,老师幽默风趣,经常引得我们哄堂大笑,可是那个坐在角落里的女孩却一声不吭,显得格格不入,可一件事却让我改变了对她的看法。

那是一个夏天,老师说有一场演讲,问谁要参加,那个女孩依旧一声不吭。不知过了多久,演讲开始了,同学们一个个地走上去……过了很久,那个女孩缓缓地走上了讲台,正当我们以为她要出洋相了时,她开口了,这是我第一次听她讲话,她的声音十分好听,她用着一口流利的英语说着、讲着,我们都沉浸在了其中……不知过了多久,她讲完了,她把头低了下去,可我们还是能看见两颗晶莹的泪珠从她的脸颊边划过,她又缓缓地走了下台,回到了那个角落,仿佛一切都没发生过。

我又望向那个女孩,她还是坐在那里。落日的余晖普照着大地,她那乌黑的秀发变成了金黄色,我心中也油然而有什么东西在萌动,我知道,这是对她的感动,也是对她的尊重。

“搞怪大王”

鄞州蓝青小学303班

徐烁涵(证号1018939) 指导老师 郭飞

我有一个爱搞怪的弟弟,叫俞昊言。他是一个有魔力的男孩,总是能把一件普普通通的事,变得非常好笑。

“预备,跑!”裁判员妈妈的一声号令,我和俞昊言的跑步比赛开始了。

我比他大6岁,他自然是跑不过我的。但他倒也不放弃,一直努力地和我比拼。但好景不长,他很快搞起怪来了。他把手臂甩得飞快,却将脚步放得极慢。一快一慢,形成了鲜明的对比,再配上那扭动的屁股,那画面,别提有多搞笑了。

俞昊言上幼儿园后,老师会教他们一些儿歌。自那以后,他就爱上了唱歌。他最常哼唱的一首歌是《卖报歌》。有一天,我想让他唱首歌来听听。不出所料,他选择了《卖报歌》。“啦啦啦,我是快乐的小行家,不等天明等快乐……”“哈哈,这唱得都是什么呀?”我笑得前翻后仰。

现在,你们感受到他的搞怪魔力了吧!还别说,身边有这样一个搞怪大王,生活还是挺有趣的呢!

妈妈发火了

鄞州蓝青小学305班

管相如(证号1018955) 指导老师 周展鹏

我们家有一只“喷火龙”。她是谁呢?就是我的妈妈。

为什么说她是“喷火龙”呢?因为她火气大,脾气躁,仿佛一点就燃的炮仗。

晚上,妈妈陪着我练钢琴,起初,我们俩还挺和谐的,母慈女孝,可没一会儿工夫,这只“喷火龙”就喷了一大串火,差点把我烧着了。练琴是一件多么枯燥的事,我正对着指法和乐谱发愁呢,妈妈就焦急地督促我,说我手型不好,塌了,让我把手立起来,可我的手就是不听我的使唤,练着练着又塌了。这时,妈妈喊道:“把手指给我立起来!”接着,又大吼大叫,“说了多少遍啊!不改正是吧?”我的眼泪都快流下来了。

接下来是练歌时间,我拉着脸,生无可恋地唱着歌。这时候妈妈又咆哮起来:“眉毛抬起来!笑肌拎起来!”感觉下一秒她就要冲过来了。

好不容易熬过了练习,我闷闷地走回房间,为刚刚的事情感到难过。妈妈轻轻地推开门,为我端来了一杯热牛奶。她柔声地安慰我:“宝宝,妈妈说话语气太重了,妈妈只是希望你能够认真对待。”她语重心长地说着,“万事开头难,我知道你很喜欢音乐,但如果不稳稳地打好基础,是走不长远的。”

哎,这只“喷火龙”,真是拿她没办法。虽然她有些严厉,但她真真切切地关心着我,这就是我的好妈妈。



点餐大师

镇海区中心学校402班

缪昊宸(证号1018321)

“漫画”同学

鄞州区华泰小学东校区502班

周荃(证号1018642) 指导老师 曹睿

他黑黑瘦瘦,眼睛比瓜子还小;脖子很细,仿佛一碰就断;细细的腿和胳膊看上去皮包骨头。远远望去,哪里有什么人,不就是根竹竿嘛!他就是我班的马峰源。

他这么瘦,可他跑步的速度是全班最快的。就拿五十米测试来说吧,即将轮到小马了,我们的紧张立刻变成了兴奋,纷纷站到跑道两侧观战。毛老师手一挥,小马和另一个同学像箭一般冲出去,小马的“筷子腿”似乎装了推进器,越跑越快,带动整个身子向前冲。七、八秒左右,小马把那可怜的同学甩得远远的。不愧是姓马的,跑得比马还快!

不知什么时候起,班上流行以“滑”的方式传递东西,但会有“拦路马”——小马。有个同学给我一本本子,不管三七二十一直接“滑”过来。那时,小马还坐在我前面,他伸出脚丫拦下本子,我伸手去抢……我拿回本子,刚想喝口水休息下,发现水杯没了!我正纳闷,一个声音传来:“周荃,你的杯子!”我一抬头,好哇,你个小马,居然把我的杯子拿走了!我抱着杯子,夹着本子回到座位。刚坐下就摔了,原来椅子没了,我揉着屁股找人算账,却发现小马在一旁偷笑……

不过,他也有热心助人的一面。修正带坏了怎么办?找他准没错!十分钟修好,包您满意!

学校里的“动物园”

鄞州蓝青小学406班

郭小非(证号1002868) 指导老师 李万红

大家都知道,动物园里的动物种类很多,个个与众不同,有肥胖可爱的熊猫、凶猛可怕的老虎、聪明狡猾的狐狸……

我的同桌就像一只凶猛的老虎,因为我每天还没到教室的时候,就能听到他大呼小叫,还大声唱着:哈利波特骑着扫帚飞……我听了都快笑死了。有的时候,他做错了事,我去提醒他,他还理直气壮地说:“怎么了!关你什么事!”吓得我的小心脏都快跳出来了。每天在老虎身边,估计我的耳朵也快废了。

我的前桌就像一只温顺可爱的小白兔,每次一下课,我都会找她玩。而且每次看到她的脸,都觉得她好白呀,不像我黑不溜秋的,完全没法跟她比。她吃饭的时候也最喜欢吃蔬菜,就像小白兔一样“嚓嚓”几下就吃完了。

我的其他同学也像各种动物,有的高高瘦瘦像长颈鹿,有的跑步很快像羚羊,有的胖乎乎像企鹅,有的机灵好动像猴子……我喜欢我们班这个有趣又好玩的“动物园”。